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IX. évfolyam. 5. szám

Budafok és Vidéke
Megjelenik minden 

szombaton.
Előfizetési ár 1 évre 8 P. 
Egyes szám ára 16 fillér.

Albertfalva, Budatétény, Nagytétény, 
Budaörs, Törökbálint 

társadalmi és politikai hiradója

Szerkesztőség és kiadóhivatal;
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: PoŐS Rezső.

HÉTRŐL-HÉTRE,
Az alkotó ember

a „meg tudom tenni“ 
skálára hangolja életét; 

aki örökösen a „nem lehet megtenni“ 
nótát fújja, sohse alkot semmit. Nem 
bizonyos, hogy mindig sikerül al­
kotnia s az sem, hogy alkotása si­
kerül, de sikertelenség vagy ellen­
állás mindegy az akadályok sem 
némifják el a „meg tudom tenni“ 
himnuszát. Az is bizonyos, hogy az 
alkotó ember kevés, s mindegyikre 
ezren jutnak olyanok, akik minden 
percben készek lefogni az alkotó 
kezet... Egyszer még igen büszke 
lesz Budafok Záborszky Nándorra.

* *
*

Most két igazán fontos ügy ér­
dekli Budafok közönségét. Egyik a

szegényügy rendezése, másik a ba- 
rackértékesités és a vele kapcsolatos 
építkezés. Abban mindenki megegye­
zik, hogy a koldulást el kell tüntetni 
Budafok térképéről. A másik ügyet 
azonban a különböző fellebbezések 
egyelőre zavarossá teszik. Pedig ez 
lesz, akárki meglássa, Budafok ré­
szére az a bizonyos aranyat tojó 
lyuk; kár lenne leölni.

* **
Nemsokára kivirágzik a mo­

gyoróbokor, s ezt valóban nem a 
félévi értesítők juttatják eszünkbe. 
Rég elmúllak azok az idők, amikor 
egybetartozott e kettő, mogyorópálca 
és rossz bizonyítvány Marcipánt ne­
kik! Cigarettát, mozit és kéjutazást 
Martonvásárra. Biciklin.

Az őszibarack akció
Holnap, vasárnap megalakul 
a barackszövetkezet 

Beszélgetés Záborszky polgármesterrel

A farsangban
jól benne vagyunk már, sőt 
lassankint el is múlik, de valami 
nagy jókedvet, vigasságot, ke­
délyt nem igen tapasztalunk se­
hol. Még a táncmulatságoknál 
sem. Mintha csak befagyott 
volna az öröm, a vigasság ere. 
A mulatságok igen szerény lelki, 
anyagi eredménye adja meg e 
keserű kor keserű jellegzetes­
ségét.

Hová tűntek a régi vig far­
sangok ? A lányok fehér- rózsa 
szinruhás első bálja ? Az édes 
fiatal álmok drága csillogása ? 
A rohanó kor, a megélhetés küz­
delme magával ragadja mind­
azt a szépet, mindazt a kedve­
set, mindazt a himporos ifjúi 
lelkesedést, ami a farsangot oly 
elmoshatailanul véste elődeink 
szivébe, emlékeztébe.

Ma már nem tudunk mulatni 
sem a fiatalok, sem az öregek 
A legszárnyalóbb hangulatba is 
belerikolt az élet szigorúságá­
nak diszharmóniája s kizökkent 
bennünket a jóleső érzésből, 
amely nélkül nincs vigadozás.

A farsangnak a régiek által 
várvavárt, csillogó légvárakkal 
tele és hát a megvalósulással 
sem fukarkodó gyönyörű világa 
meghalt, nincs többé . . .

Az emberi ostobaság és rossz­
akarat által elrontott Ma min­
denről letörli a régi, színes him- 
port, le az arcokról a mosolyt 
s elpusztítja az idealizmust, 
amely valaha széppé tette az 
életet. Mit ad helyette ? A gép­
szerűség ielketienségét, a rideg 
munkát és a jövő bizonytalan­
ságát.

Nekünk, akik belekóstoltunk 
még a régi világba, főként csak 
kiábrándulást, visszás érzéseket, 
értelmetlenséget hoz az uj kor 
s hogy a fiataloknak sem hoz 
valami egeket verő boldogságot, 
azt lépten-nyomon látjuk . ..

De hát mi is legyen más, mint 
szomorúság, szárnyatlanság és 
hideg olyan országban, ahol em­
lékezni fájdalom, élni keserűség, 
jövőbe nézni bánat ? Mégsem 
bánat! Mert lesz még egyszer 
ünnep a világon! Lesz még bol­
dog magyar vigadás! Majd Tria­
non lelkes, vidám farsangi torán!

A budavidéki őszibarack akció len­
dületes fejlődésének utján immáron 
odáig érkezett el, hogy a folyó évi 
e'árusitási szezont formális szövet­
kezetté alakulva tágas, modernül fel­
szerelt közponli gyűjtő, hütő és 
Csomagoló telepen kezdheti meg. 
A rövid 2 évi életfolyamra 
visszatekintő akció ezen országos fi­
gyelmet keltett fordulópontján mun­
katársunk Záborszky polgármester­
hez, az akció kigondolójához és si­
kerében legnagyobb munkát kifejtett 
vezetőjéhez fordult, kérve őt, hogy 
az akció eltelt 2 esztendejéről, nehéz­
ségeiről, sikereiről s jövő terveiről 
mondjon valamit a „Budafoki és Vi­
déke“ olvasótábora számára.

— A becsülettel végzett közérdekű 
munka tudatában tekintek vissza az 
akció nagy fordulópontján — mon­
dotta Záborszky polgármester — a 
szerény, vicinális jellegű kezdemé­
nyezésként megindult mozgalomra. 
Az első év a tapogatózásoknak, kí­
sérletezéseknek, az összeköttetések 
megteremtésének és az érdekeltség 
összeverődésének korszaka volt De 
teljes biztonsággal megmutatta, hogy 
a gondolat egészséges, fejlődőképes. 
A második esztendő hatalmas len­
dülete az első év 12 vagonos for­
galma után már 70 vagonnyi árut 
tudott piacra küldeni. Az összegszerű 
forgalom pedig az első év 45.000 
pengője után több mint egynegyed­
millió pengős eredményt ért el.

— Egy ilyen kereteket betöltő gaz­
dasági alakulást igen természetesen 
nem lehet többé a kezdő stádiumnak 
megfelelő jogi és kereskedelmi for­
mákat nélkülöző szervezettel intézni.

Ez a forgalom már követi a meg­
felelő üzleti formákat. Hát ha még 
arra gondolunk, hogy a kormány­
zatnak és Budafok város képviselő- 
testületének megértése és támogatása 
folytán elkészülő gyűjtő, hütő és 
csomagoló telep mennyire alkalmas 
a múlt évben elért eredményeket ez 
évben további fejlődésre lendíteni A 
budavidéki nemes őszibarack meg­
nyerte a csatát, most már az követ­
kezik, hogy a megnyert csata kon- 
zekveciáit magának biztosítsa. Nemes 
őszibarackunk hírneve, márkája, üz­
leti összeköttetései biztosítva vannak, 
a hűtés lehetősége pedig a külföldi 
szállításnak szinte beláthatatlan pers­
pektíváit nyitja meg. A szövetkezeti 
forma azonban nemcsak az egységes 
eladást, de az egységes termelést is 
lehetővé és érdemessé teszi. Ezen a 
téren ismét beláth Uatlan jelentőségű 
intézkedések történhetnek.

— Ez az oka és magyarázata a 
Budavidéki Őszibarack Termesztők 
Termelő és Éríékesitő Szövetkezete 
név alatt induló szervezet megala­
kulásának. Az érdekeltség gyors és 
maradéktalan megértésének müve az, 
hogy a szövetkezet alakítás anyagi 
feltételei szinte a gondolat kipatta­
násával nyomban biztosíttattak. Az 
alapítók, akiknek 200 pengő érték­
ben legalább 20 részjegyet kell je­
gyezni, gyorsan összejegyezték a 
tervbe vett 30000 pengős alaptőkét, 
amely a tagok jegyzéseivel már 
40 —45.000 pengőre fog emelkedni. 
Jegyzés holnap vasárnap déli 12 
óráig eszközölhető még a polgár- 
mesteri hivatalban.

— A szövetkezet korlátolt felelős­

ségű alakulás lesz. Célja az üzletrész­
jegyzési felhívás szerint: a tagjai ál­
tal termelt őszibarack és egyéb gyü­
mölcstermelésének előmozdítása, irá­
nyítása és értékesítésének a lehető 
legjobb áron való biztosítása. Szék­
hely: Budafok, tartam: határozatlan 
idő. A tagok kötelesek legalább egy 
évre, legalább egy 10 arany pengő 
névértékű üzletrészt jegyezni, az üz­
letrész az igazgatóság hozzájárulása 
nélkül másra át nem ruházható. A 
korlátolt felelősség azt jelenti, hogy 
a tagok a szövetkezet viteléért csakis 
a jegyzett üzletrész erejéig felelnek. 
Tag lehet minden teljeskoru, Magyar- 
országon lakó és vagyonával szaba­
don rendelkező személy, jogi személy 
is. Az üzletrész árának fele jegyzés­
kor, másik fele az alakulástól szá­
mított 60 nap alatt fizetendő le.

— A szövetkezet formális meg­
alakulása február 4-én délután 5 óra­
kor történik meg a Városháza köz­
gyűlési termében. Más meghívót a 
tagok sem kapnak.

— Vasárnappal tehát a mozgalom 
uj formát kap, de a lényeg ugyanaz 
marad, aminek az akció a létezést 
köszönheti: a baracktermesztő kö­
zönség érdekének, kényelmének szol­
gálata .. .

Záborszky polgármester arcán lát­
szott, hogy minden szava praktikus 
meggyőződéséből és érző szivéből 
fakadt.

liulturest
Az elmúlt hétfőn dr. Poós Miklós 

előadását hallgattuk meg az emberi 
értelemről. A legkomolyabb s a leg- 
elvontabb témák egyikét boncolgatta, 
s bár több helyütt filozófikus ma­
gasságokban mozgott, mondanivalóit, 
miket rengeteg tudással támasztott 
alá, nemcsak érthetővé, de élveze­
tessé is tudta tenni a hallgatóság 
számára. Szívesen, érdeklődéssel jár­
tuk be útmutatása mellett a szellemi 
élet nagy mezőségeit, távolságait, 
mélységeit és magasságait. Bepillan­
tottunk a parányok, az atomok vilá­
gába, majd fölmértük a Mindenséget, 
az égi határokat, a csillagok fényes 
birodalmát. Szünettelentil dolgozik az 
emberi értelem s mentői többet mun- 
kálódik: titkokat kereső és oidoz- 
gató fénye annál áthatóbbá, alkotó 
képessége annál erősebbé válik s 
fokról-fokra haladva mindközelebb 
jut a megismerésben ahhoz, akiben 
egyedül minden erő, minden fényes­
ség, minden nagyság és minden ki­
csinység, akinek arculatját minden 
teremtett dolgon megtaláljuk: a jó 
Istenhez. A nagyon tartalmas, szép 
előadást hálásan fogadta a közönség.

A továbbiak során gyönyörköd­
tünk a széphangu Steinhübl Annuska 
énekében, mihez a kitűnő zongora- 
kíséretet Hirschfeld Piroska zeneta­
nárnő szolgáltatta. Hasonló nagy si­
kere volt a KIÉ-gárda részéről sze-
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repelt Gyarmathy Józsefnek, kinek 
szívhez szóló magyar nótáit Teufel- 
hardt János kisérte zongorán. Szere­
pelt még Lakatos József KlE-tag is, 
kinek megrázó erejű szavalata egyik 
legértékesebb száma volt a kisérő 
műsornak. Filmhíradó, kulturfilm és 
burleszk nyújtottak még tanulságot 
és szórakozást.

A következő kulturest — február 
hó 5-én, hétfőn — már nem az At­
tila, hanem az Árpád, filmszínházban 
lesz. Előadást Fábry József mérnök 
tart a villamosság gyakorlati fel- 
használásáról. Előadását vetített ké­
pekkel és kísérleti bemutatásokkal 
támogatja. Kisérő műsor a szokásos.

A város 
gyámpénztára

a múlt évben 33.000 pengő kész­
pénzforgalmat ért el. Az előző évvel 
szemben a forgalom mintegy 3000 
pengővel emelkedett.

Az 56 000 pengőt kitevő összegű 
árvatőkék gyümölcsöző elhelyezést 
december 31-én a következő volt: 
MOKTÁR-nál 15 000, Budafoki Hitel- 
szövetkezetnél 5000, Polgári Bank­
nál 24.000 pengő. Ez utóbbi a csőd­
tömeg mellett az igazgatóság kezes­
ségi nyilatkozatával is fedezve van.

Magánosoknál van 2 tételben 7000 
P árvapénz. A kamatok és törlesztési 
részletek pontosan befolynak. Ellen­
őrzi a város azt is, hogy a fedezetül 
szolgáló vagyonok épület tartozékai 
tűz ellen biztosítva legyenek és a 
biztosítási járulékok befizetése pon­
tosan történjék.

FARSANG
A Budafoki Iparos és Keres­

kedő Kör Ifjúsági Csoportja
rendezésében 1933. évi február 10 én 
(szombaton) a Keresztény Polgári 
Kör (Kossuth Lajos-utca 73) összes 
helyiségeiben iparos és kereskedő 
bált rendez. Zenét a közkedvelt Hor­
váth Lajos cigány- és jazzenekara 
szolgáltatja. Kezdete este 9 órakor. 
Belépődíj személyenkint 1 P. Felül- 
fizetéseket a Kör könyvtárának gya­
rapítására köszönettel nyugtázunk.

A Budafok Felsővárosi Test­
edző Egyesület 1934. évi február 
hó 3-án, szombaton, Budafokon, Tóth 
József-u. 38 sz a Nemeth István-féle 
vendéglő összes termeiben rendezi 
farsangi táncestélyét. A zenét a 
Beszkart szimfonikus zenekara szol­
gáltatja Láng István vezetésével. Sze­
mélyjegy 1 P, családjegy 2 50 P. 
Kezdete este 8 órakor. Felülíizetések 
a sportcélra való tekintettel köszö- 
nett fogadtatnak.

Hosszú évek óta beváltak az

ASPIRIN
tabletták

minden meghűléses 
betegségnél és 
reumás fájdalmaknál.

A valódiságért és jóságért szavatol 
a minden tablettán látható felírás:

'W

Gyógyszertárban kapható.

A kulturest
Lapunk legutóbbi számában szóvá 

tettük, hogy a kulturestéken a hall­
gatóság egy részének viselkedése sok 
kifogásra ad okot. Ebben az ügyben 
most a következő levelet kaptuk:

Igen Tisztelt Szerkesztő űri
Egy olvasója vetemedik arra, hogy 

megkockáztassa észrevételeit valami 
felett, ami arra volna hivatva, hogy 
épüljünk és gyarapodjunk rajta, hogy 
bensőnkben meggazdagodva térjünk 
róla haza.

A kuhurestékrői van szó, igen 
tisztelt Szí rkeszíő ur. Kulíuresték ? 
Érdekes. Ismételgetnem kell és mégis 
olyan zavart az a képzet, melyet e 
kifejezés agyamban kivált. Mintha 
nem fedné tisztán a f >galmat Én 
úgy gondolom, hogy választassák az 
arra hivatottak által m-s, egy jobb, 
egy kifejezőbb név. Teszem azt lenne 
„Levente-est“, „Zajos-est", „Cseíe- 
pathé-est“, vagy mit tudom én mi: 
csak az nem, ami eddig volt.

Ez az egész Szerkesztő ur, amit 
mondani akartam. Én szerény em­
ber vagyok: megelégszem a refor­
málásnak ilyeténféleképen történő 
módjával is.

Nem hagyhatom azonban meg­
jegyzés nélkül, hogy vannak embe­
rek, akik ragaszkodnak a hagyomá­
nyokhoz, a mi esetünkben az ere­
deti név megtartásához. Nos, ezeket 
el kell csittitani, mert különben más 
mód véleményezése válik szüksé­
gessé. Az pedig az volna, hogy a 
címhez idomittassék a kulturest. Ne 
tessék engem félreérteni. Nem a mű­
sorban van a hiba, hanem az igen 
tisztelt közönségben,... annak is egy 
részében. Stop. Többet már nem 
mondhatok, mert a végén rá kellene 
mutatnom a mi drága szép leven­
téinkre. Az ellen pedig szerénységem 
minden izében tiltakozik. Nem kér­
dezem, hogy hol vannak azok a 
leventeoktatók, akik felelnek alanto- 
saikért. Nem teszem, mert akkor azt 
is meg kellene kérdeznem, hogy miért 
nem állnak élre, amikor arról van 
szó, hogy vitézeik tömegesen meg­
jelennek valahol; ha ingyen jeggyel 
ellátják és odaterelik őket, miért 
nem vezényelnek mögéjük megfelelő 
közegeket, akik értenek az ő nyel­
vükön s szóval, avagy tettel meg­
értetnék velük, hogy miképen kell 
viselkedni ilyen helyen.

De nem akarom én szemére vetni 
ezt senkinek. Legkevésbbé pedig a 
Kulturest rendező- bizottságnak, mert 
akkor azt is meg kellere mondanom, 
hogy kulturest-rendezésnek nem sza­
bad abban kimerülnie, hogy össze­
állítunk egy műsort, hanem arról is 
kell gondoskodni, hogy felelőtlen 
elemek ne jussanak oda. miszerint 
fütyülésükkel, közbeszólásaikkal, épü 
ietes megjegyzéseikkel: egyszóval 
jólneveltségük minden kimutatható 
jelével bebizonyíthassák, hogy meny­
nyire nekik való az a kulturest.

Nem, én nem vonok felelősségre 
senkit Itt nem oka senki semminek. 
Egyedül, tisztán és kizárólag mi- 
bennünk a hiba, igen tisztelt Szer­
kesztő ur, mert e megyünk és meg­
hallgatjuk azokat a .. . levente-köz­
gyűléseket.

Budafok, 1934 január 25.
Őszinte tisztelettel 

Egy olvasója.

A hallgatóság köréből egyébként 
is sok véleménynyilvánítás jutatt el 
hozzánk a kulturesti rakoncátlanok­
kal kapcsolatban.
Egy rábaközi magyar:

— Magamfajta szegény embernek 
se ideje, se módja ollasmikkei fog­
lalatoskodni, mint amiket tudomá­
nyos előadásokon hallani. Megyek 
is mindenhova, ahol tanulhatok. 
Nálunk odahaza tenyerükön hor­
dozzák a népek azt, aki oktatja 
őket valamire. Azt se tudják, hogyan 
hálálják meg Nem is hinnék, hogy 
úgy viselje magát valaki, mint az a 
kacat banda az itteni kulturestéken. 
igen hátul maradtak, mikor az észt 
osztogatták. Nem valók azok még 
juhász mellé szamárnak se. Az 
igazgató uron kezdve minden sze­
replőt kivicceinek. Mért nem marad­
nak ezek otthon? Ha mán maguk 
nem akarnak művelődni, legalább 
másokat ne háborítsanak. Egész 
este evett a méreg miattuk. Finom 

rak a szájuk szélét rágták dü­
hükbe. Rájuk is szóltak, de ezek 
nem értenek szót.

Egy lateiner :
— Az intézmény nagyszerű ; amit 

a színpad nyújt, szép és értékes. 
Budafok büszke lehet rá s őriznie 
kell, mint kincsét. Nem szabad en­
gedni, hogy néhány összetársult betyár 
elrabolja tölünk. A nézőtéri anarchia 
előbb utóbb tönkreteszi ezt a fon­
tos közművelődési szervezetet Már 
most is igen megfogyatkozott a ko 
moly tanulnivágyó intelligens pub­
likum.

Ha nem megy másként, a rendőr­
ség közbelépését kell kérni, mint­
ahogyan eleinte is volt
Egy humoros:

— Akit érdekei a burleszk, az 
már attól okvetlenül ur leszk?

Méltányos
adókivetésre

kaptak utasítást a pénzügyminisz­
tertől az adókivető hatóságok. A 
rendelet általánosságban figyelmeztet 
arra, hogy az elmúlt évben a ter­
melési, gyártási, értékesítési viszo­
nyok rosszak voltak, ezt az adóki­
vetésnél tekintetbe kell venni.

A házadó alapból az épületek ta­
tarozást és karbantartás költségei ci- 
mény 1922 után emelt épületeknél 
5, a régebbieknél 10 százalékot le 
lehet vonni. A vagyonadó kivetésé­
nél a nyers bérjövedelem, illetve, a 
haszonérték 8— 15-szörös összegét 
veszik számításba. Az üzemi tőkét 
az ipari üzleteknél az üzleti jövede­
lem 20 százalékától annak ötszörö­
séig, kereskedelmi üzleteknél pedig 
1 — 5-szöröséig terjedő összegben kell 
felvenni. Minden olyan esetben, ami­
kor valamely általános kereseti adó 
fizetésre kötelezett adózó kereseti vi­
szonyaiban olyan tartós változás ál­
lott be, amelynek következtében a 
jogerősen megállapított adóalap vál­
tozatlan fenntartása nem lenne meg­
felelő, az adókivető hatóságok fel­
hívták az adózót, hogy január vé­
géig kérje adóalapjának uj meg­
állapítását.
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HÍREK
— A dr. Preszly Elemér fő­

ispán elnöksége mellett működő 
Gyöngyösi István irodalmi társaság 
február 17-én délelőtt l/,12 órai 
kezdettel matinét rendez a belügy­
minisztérium dísztermében. A társa­
ság tagjai főként a vármegyei és 
községi tisztikar szépirói közül ke­
rülnek ki. A matinét a rádió is 
közvetíti, tiszta jövedelme a kor- 
mányzóné inségakciójának javára 
szolgál.

— Dr. Erdélyi Lóránt alispán
a vármegyei hatóságokhoz, a vár­
megyei városi és községi tisztika­
rokhoz, valamint a városokhoz és 
községekhez intézett körlevélben mond 
hálás köszönetét a 30 éves közszol­
gálati jubileuma alkalmából kifejezett 
jókívánságokért,

— A Budafoki Általános Ipar­
testület a legközelebbi előadását 
1934. évi február hó 8-án tartja. Az 
előadás tárgya: 1. Mihalik Sándor 
ny. polgár i iskolai szakfelügyelő igaz­
gató: A gépek bevonulásának hatása 
az iparra. 2. Dr. Proity Márton hit­
tanár: Ipari és kereskedelmi etika.

— Megyebizottsági tagválasz­
tások lesznek a vármegyében ez év 
folyamán. A választott bizottsági ta­
gok fele ugyanis kisorsolás alá kerül 
s ha a véletlen úgy akarja a mi 
kerületünk 2 tagja, vagy egyiktik a 
kisorsoltak közé kerülhet. Valószínű­
leg az év második felében lesznek a 
választások. A legutóbbi választás 
1929-ben december folyamán volt. 
A választói névjegyzék összeállítá­
sának munkája rövidesen megkez­
dődik a városházán.

— A mentők havi statiszti­
kája szerint 137 kivonulásból 53 
eset első segélynyújtás, 84 beteg­
szállítás volt. Az 53 segélynyújtás­
ból 38 kivonulás sebészeti bántalom, 
14 belső baj és 1 elvetélés miatt 
történt. E hónapban 2722 kilomé­
ternyi utat tettek mentőink. Az ál­
lomás felállítása óta a megtett kilo­
méterek száma 179 289, a kivonu­
lásoké pedig 10.186.

— Müvészestély a hegyen épülő 
Jézus szive templom javára az Attila- 
filmszinházban folyó évi február hó 
20-án, kedden este 8 órai kezdettel 
Poós Rezső apátplébános védnöksé­
gével. Helyárak: 1 50 pengő, 1 pengő 
és 50 fillér. Felülíizetések tekintettel 
a nemes célra, a „Budafok és Vi­
déke" újságban nyugtáztatnak. Je­
gyek előre válthatók az összes buda­
foki egyesületeknél. A müvészeslet 
Weinhammer Antonia rendezi fővá­
rosi művészek közreműködésével.

— Nyilaskeresztes gyűlés volt 
a műit vasárnap Kelenvölgyön, ahol 
ez aikalomból Meskó Zoltán orsz. 
képviselő vezetésével egy sereg bu­
dapesti, albertfalvai és budaörsi nyi­
laskeresztes jelent meg. Budafoki és 
kelenvőlgyi hallgatósága is akadt a 
gyűlésnek, amelyre a rendőrhatóság 
elküldötte ellenőrző megbizottját. A 
gyűlés szónoka Meskó Zoltán és két 
vezértársa volt, akik keseregtek a 
bajok miatt, kritizálták a kormányt 
és szivárványos jövőt festettek a 
nyilaskereszt mozgalom számára. Az 
uj magyar politikai párt embereinek 
jóizti kiszólásai sok derültséget kel­
tettek Kelenvölgyön.

— Siketnémák a budapesti in­
tézetbe felvétetnek; feltételek a vá­
rosházán megtekinthetők.
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Istentiszteletek.
Vasárnap, febr. 4. 

Septuagesima vasár­
nap. Reggel 7 órakor 
német szentmise, szent­
beszéddel. 1/i9 9 és 
1 - 12 órakor csendes 
szent misék. 10 óra­
kor nagymise szent­
ségkitétellel.

Este 6 órakor Jézus 
szive ájtatosság szent­
beszéddel.

Hétfő, február 5. szentmise f Far­
kas Irénért.

Szerda, február 7. f Erikkel Já­
nosáéért.

Csütörtök, február 8 R. f Mihalik 
Ákosért.

Szombat február 10 f Zeeb csa­
ládért.
Temetések.

Február 1-én kísértük utolsó út­
jára Koller Györgyöt 60 évet élt. 
Érden született. Sokáig volt beteg. 
Szentségek felvételével készült elő 
hosszú útjára

Az örök világosság fényeskedjék 
néki.
Értesítések.

Vasárnap február 4-én délután 3 
órakor a Credo összejövetelt tart a 
kongregáclós otthonban. Ezen az 
összejövetelen Poós Rezső apátplé­
bános az akció katolika értelmét 
fogja a budafoki férfiaknak kifejteni, 
utána praktikus megbeszélés. Min­
den érdeklődőt szívesen látnak.

A budafoki ifjak és leányok Mária 
kongregációja 1934 február 8-án 
(csütörtökön) este 8 órai kezdettel 
az Attila filmszínházban szinielőadást 
rendez. Színre kerül a „Darázsfészek“ 
vígjáték 3 felv. Irta Conners. Fordí­
totta Zágon István. Belépődíj 50 - 80 
fillér. Mindenkit szívesen látnak

Szóvdtessziik újólag a persely­
pénzek szörnyű csökkenését. A per­
selypénz a templom szükségleteinek 
fedezésére szolgál. Ha ilyen mérték­
ben fogy, kénytelenek leszünk a vi­
lágítást redukálni. Január 28-án, el­
múlt vasárnap igaz, hogy esett a hó, 
de a nagy Budafokon mégsem lett

volna szabad a perzselybe csak 
13 86 pengőnek befolynia.

A temetéseknél imádkozásra hívjuk 
fel a híveket. Aki a temetésen meg­
jelenik, az utolsó tiszteletét adja meg 
annak, anit utolsó földi utján elkísér. 
Ehhez a szörnyű komoly úthoz imád­
ság illik. Vagy csendesen magában 
bucsuzgasson könnyes imádságos 
szóval, vagy vegyen részt a közös 
imádságban, de a fecsegés valóban 
nem végső tiszteletadás. Ne fecseg 
jen senki a temetési menetnél.

Emlékeztetés ill A nagy szent 
misszió február 17 25 ig.

Evvel kapcsolatben valaki a kö­
vetkezőket irta lapunknak.
A missziós napolt elé.

Emberek, készüljetek a feltáma­
dásra, Krisztus fogadására!

Készüljetek, mint a természet, mi­
kor a nap a felkeltet várja. Minden 
megújul. A vizek kivetik magukból 
a szennyet és tisztultan csillogva 
csobogják az öröm dalát. A virágok 
harmatban fürödnek és mosolyogva 
fordítják ártatlan arcukat kelet felé. 
A madárkák rendbe szedik tollaza­
tukat, kisimítják pihéiket és vidám 
hangversenyben gyakorolják a kö­
szöntő nótát. Szelíd szellővé csittül 
a dühöngő szélvész a nagy pillanat 
közeledtére. Élő és élettelen világ, 
mint óriási tábor katonái, ha a ki­
rály látogat el hozzájuk, frissen, 
teljes díszben tiszteleg, mikor az éj 
halálából diadalmas pompával fel­
emelkedik az életet árasztó nap.

Mozduljunk meg emberek!
Bűnök fájdalma, közöny fcny- 

nyadtsága, a kétségbeesés redői, 
szenvedélyek viharzása múljék el 
Jézus közeledtére.

Halljátok jézus kérő szavait: Adj 
innom! Nem hasogatja sziveteket 
a fájdalmas, nyögő panasz: Szomju- 
hozom! ?

Hozzátok rimánkodik. Nem ecetet 
és epét akar, — azt a pogányok 
nyújtották Neki — a ti szivetekre 
szomjazik! Csak szeretettel olthatjátok 
szomját.

Emberek! Készüljünk a nagy 
szent misszióra!

•w**.

Budafokiak Budafokért!
Irta: Dr.

Feleslegesnek, szinte sértőnek lát­
szik e felhívás: budafokiak Buda­
fokért! Miért, hogyan? Hát nem 
mindenki, nem minden egyes pol­
gára e városnak dolgozik, munkál­
kodik-e város fejlődésének, szebb 
jövőjének érdekében ? És őszinte 
sajnálattal kell a nemleges választ 
megadni e kérdésre. Éppen ezért 
nem felesleges, de egyenesen paran­
csoló szükségesség, hogy odakiált­
sunk minden budafoki fülébe, hogy 
budafokiak Budafokért.

Legyünk tárgyilagosak és valljuk 
be őszintén nem mindenki teszi meg 
kötelességét a várossal, annak egye­
temével és igy önmagával szemben. 
Sok a mulasztás melynek nem sza­
badna előfordulni és melynek kárát 
egyaránt valljuk valamennyien Nem, 
távol sem a város hivatalos vezető­
ségére gondolunk, mely minden elis­
merést és dicséretet érdemlő módon 
igyekezik erejéhez képest a munka- 
nélküliséget csökkenteni, a nélkülő-

Ungár Béla.
I zést enyhíteni és nemes példát mu­

tatott abban, hogy szükségleteit 
helyben szerzi be, alkalmazottjait 
helybeli lakósokkal tölti be. Ámde 
fájdalommal látjuk és szomorúan 
állapítjuk meg, hogy a lakósság egy 
jó része — különösen az u. n. jobb 
polgári társadalom — nem helybeli 
munkással és iparossal dolgoztat és 
nem a helyi piacon szerzi be szük­
ségleteit. Evvel a ténykedésével he­
lyesebben mulasztásával azután gyen­
gíti a helyi piac forgalmát, kisebbíti 
a helyi iparosnak, munkásoknak, 
kereskedőnek keresetét és ez végül 
a gazdasági vérkeringés törvény­
szerűségénél fogva úgy a lakósság 
összeségére mint annak minden 
tagjára visszahat, még pedig káro­
san. Ez az amin változtatni lehet és 
amin vállóztatni kell! Nem szabad 
megtörténni — ami sajnos a jelen­
ben dívik, hogy minden csekély­
ségért Pestre szaladgáljanak. Miért? 
Nem lehet azt a munkát, vagy azt

az árut itt is megkapni! ? A mi ki­
tűnő iparosaink épugy elvégzik a 
reájuk rót feladatokat mint a pestiek 
és ugyanolyan, vagy még kevesebb 
munkabér mellett. Kerekedőinknél is 
beszerezhetjük ugyanazokat az áru­
kat mint Pesten és kiszolgálnak ben­
nünket époly előnyösen és előzé­
kenyen mint pesti kollégáik. Ha pe­
dig tévednénk és nem igy volna, úgy 
okvetlenül és sürgősen változtatni 
kell a helyzeten, hogy igy legyen.

Ma még százszor inkább mint 
máskor, kell, hogy a társadalom 
valamennyi rétege, annak minden 
egyes tagja ráeszméljen, tudja és 
érezze az egymásrautaltságot. Nem 
egymással szemben, hanem egymás 
mellett a helyünk! Csakis kölcsönös 
vállvetett munkával és egymás mun­
kájának megbecsülésével juthatunk 
ki a válságból és biztosíthatjuk a 
szebb és jobb jövőt.

Világválságon, gazdasági krízisen 
mi nem segíthetünk. Ezek a mi cse­
lekvő és ható körünkön kívül esnek. 
Ámde ahhoz, hogy helybeli mun­
kással és iparossal dolgoztassunk 
és helybeli kereskedőnél vásárol­
junk, ahhoz semmi köze a világ­
válságnak és semmi köze a gazda­
sági krízisnek. Ahhoz mindössze az 
egymásrautaltságnak és a kölcsönös 
megbecsülésnek felismerése és külö­
nösen annak a helynek, ahol élünk 
és dolgozunk, ahol sírunk és neve­
tünk, igen a városnak, melynek kö­
telékébe tartozunk nagyobb szeretete 
szükséges.

Több lokálpatriotizmust! Több 
szeretetet a város iránt! Több mun­
kát a helybeli iparosnak, munkás­
nak ! Több bizalmat a helybeli keres­
kedőnek ! Budafokiak dolgozzatok, 
cselekedjenek szeretettel egymásért, 
együtt mindannyiunk a város szebb 
jövőjéért. Budafokiak Budafokért!

— A városban lévő lovakat
február 1-i állapot szerint összefog­
ják Írni. Az összeírás bejelentő lapok 
utján történik, ezeket február 10 éig 
a városházán a 28 sz. szobában ál­
líttathatják ki a tulajdonosok. Egyút­
tal be kell mutatni ott a lejáriáto­
kat is.

— A 7 órai téli üzletzárás
elrendeléséért folyik most akció 
Budapesten és környékén. Eddig a 
X. kerületben, az V. VI. kerület 
külső részein, Pestújhelyen, Pest- 
szenterzsébeten, Kispesten győzött a 
mozgalom. Ezeken a helyeken az 
élelmiszerkereskedők este 7 órakor 
kötelesek bezárni. Budán megegye­
zés szerint 7 órakor zár a szakma, 
csak a nagy hentesárudák nem 
csatlakoznak még a mozgalomhoz. 
Budafokon általános megegyezés 
alapján már 1 éve 7-kor zárnak az 
élelmiszer üzletek A nyári hónapok­
ban általánosan 8 óra az élelmiszer 
üzletek zárási ideje.

— A lóhusfogyasztás állandó 
csökkenését jelenti az az összeha­
sonlítás, amelyet a városi lóhusszék 
állított össze. Az adatok szerint 1929 
óta igy alakult a fogyasztás: 1929- 
ben 107 drb, 1930-ban 72 drb., 
1931-ben 102 drb., 1932-ben 95 
drb, 1933-ban 74 drb. A lóhusszék 
csak húst és kolbászt árusít. Az 
árak ma: eleje 36, hátulja 48 fillér, 
kolbász 68 fillér kilónkint. Nyáron 
mintegy 50- 60% al mngasabbak 
az árak, a magasabb állatárak miatt.

Budafok legforgalmasabb 
pontján egy jó menetelü

mészáros és hentes
italát minden felsze- 
UZ.ICI reléssel, esetleg

lakással is k I 3 ti 0#
Bővebbet: özvegy Ábel 
Antalnénál Apponyi-ut 24.

— A kaliforniai pajzstetü
teljesen elözönlöíte Halas várost, 
amelyet vármegyénk közigazgatási 
bizottsága teljesen kikapcsolt min­
dennemű növény forgalomból. Nem 
kevesebb, mint 11 gyümölcsös és 
faiskola van Halason a pusztító ha­
tású féreggel megfertőzve. Elrettentő 
példa ez a mi gyümölcsös tulajdo­
nosaink számára.

— A félévi bizonyítványt a
héten osztották ki a polgári iskolá­
ban. A félév tanmenete zavartalan 
volt. Az eredmény elég jó, a tanulók 
egészségi állapota sem mutatott a 
tél betegeskedéseitől eltekintve kü­
lönösebb rendellenességet. A tandíj- 
fizetés bizony vontatott volt, de hát 
ez érthető a szülők nehéz anyagi 
helyzetéből.

— Még pár napon át el­
fogadja a városi adóhivatal az 5 
éves részletfizetési kedvezmény igény- 
bevételére vonatkozó bejelentéseket. 
Aki azonban halogatja a bejelentést, 
kiteszi magát annak, hogy kérelmét 
elutasítják, vagy csak rövidebb időre 
szóló részletfizetési engedélyt kap.

— A Misszió gyermekestje.
A Szociális Missziótársulat helyi 
szervezete február 6-án, kedden 5 
órai kezdettel az Árpád filmszínház­
ban Reiber Lőrincné védnökségével 
műsoros gyermekestét rendez. Színre 
kerül „Luk az asztalterítőn“ humo­
ros gyermekszindarab. A műsort 
mese, ének, táncszámok, gyermek­
tréfák, film egészítik ki, kedélyes 
szórakozást nyújtva a kicsi hadnak. 
A rendezőség mindent elkövetett, hogy 
a programjába vett gyermekesték 
méltón szolgálják ama szives nagy 
érdeklődést, mellyel a megértő bu­
dafoki közönség az egyesület eme 
elgondolását fogadja. Belépőjegyek: 
páholy 80, széksor 50, gyermekjegy 
20 fillér árban, az egyesület tagjai­
nál elővételben kaphatók és előadás­
kor a pénztárnál.

— Egy biztos tip. Fejfájás 
ellen hatásos szer az Aspirin! De 

f tudja-e, hogy igen jó hatású más 
j esetekben is? Erősiti a szervezetet 

a meghűléses megbetegedés elleni 
védekezésben és megszünteti a 
rheumatikus fájdalmakat. Hogy 
azonban csalódás ne érje, kérje 
mindig az eredeti csomagolást a 
Bayer-kereszttel.

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitést vállal, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, uj 
fölméréssel kapcsolatos panaszokat 
megelégedésre bonyolít le, várossza­

bályozási vonalat kijelöl:

Hetyey Gyula
oki. mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője

BUDAFOK, Hosszuhegy-utca 14. szám.
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U] házaié 
kivetési rendszer

A házadó kivetésének alapja ed­
dig a megelőző év november havi 
állapota szerint egy teljes évre ki- 
számitatt nyers házbérjövedelem volt, 
melynek évközi változása a kivetett 
házadó összegét nem befolyásolta.

Ez a rendelkezés igen sérelmes 
volt a házbirtokosokra, amikor meg­
üresedő lakásaikat rendesen csak 
újabb és újabb bérengedmény árán 
tudják újból bérbeadni és csak a 
kikötött házbér folytonos csökken­
tésével tudják elejét venni annak, 
hogy bérbeadott lakásaik megüre­
sedjenek.

Az 1933. évi 15.330 M. E szám 
alatt kiadott legújabb kormányren 
delet szakított a házadókivetésnek 
eddigi rendszerével, mert kötelessé­
gévé tette a házbirtokosoknak, hogy 
minden évben május hó 20-ig je­
lentsék be a községi elöljáróságnak, 
városi adóhivatalnak a bérjövedelem 
összegében bekövetkezett változáso­
kat, akár kevesebb lett a házbér a 
novemberben bevallott összegnél, 
akár emelkedett.

A bejelentés alapján az adóév 
második felére járó házadót meg­
felelően helyesbíteni kell, valamennyi 
járulékával egyetemben.

Azt is elrendelte a most említett 
kormányrendelet, hogy az olyan épü­
let vagy lakás után, amelynek ház­
adóját laküresedési bejelentés folytán 
leírják, az újabb bérbeadástól az év 
végéig terjedő időre az uj bérlő ál­
tal fizetett házbér alapján Írják elő 
a házadót.

A laküresedést magát úgy mint 
eddig, 15 nap alatt kell bejelenteni, 
különben a házadói csak a bejelen­
tés benyújtásától kezdve törlik. A 
megüresedett lakás újra bérbeadását, 
vagy használatba vételét ellenben a 
házbirtokos a bérbeadást, illetve a 
használatba vételt követő 8 nap alatt 
köteles bejelenteni, különben a be­
jelentés havának utolsó napjáig a 
házadó kétszeres összegét Írják elő 
birságképen a házadóval együtt a 
késedelmes bejelentő terhére.
■■■ ...................... ............v

Budafok megyei város polgármesterétől,
25468/933. kig

Hirdetmény.
A vármegyei ebtartási szabály- 

rendelet alapján közhírré teszem, 
hogy az 1934 évi ebadókivetési 
lajstromot folyó hó 5 - 13-ig terjedő 
időben a városi adóhivatalban (vá­
rosháza I emelet 27 c'yö szám alatt) 
közszemlére kitettem ahol az a hi­
vatalos órák alatt betekinthető és 
az esetleges észrevételek ellene meg­
tehetők.

Budafok, 1934 február hó 3 án.
Polgármester.

Eladó 
ház és telek
A Budafokon Mátyás király-ut 
55 szám alatti ház és egy külön 
150 öles háztclek, melyeket ár­
verésen vettünk, együtt vagy 
külön jutányosán és kedvező fi­
zetési feltételek mellett eladók. 
A szerződés megköthető a Ma­
gyar Bank és Bizalmi Részvény- 

. társaságnál Budapest, VI. Rózsa­
utca 87 szám alatt.

— Kutyabemutatő az Orszá­
gos Mezőgazdasági Kiállításon.
Az elmúlt esztendőben osztatlan si­
kert aratott az országos mezőgazda- 
sági kiállítás keretében rendezett 
nagyszabású kutyakiállitás. A siker 
gyarapodásnak biztos reményében 
ez évben ismét megrendezik március 
22—25 napjain felváltott csoportok­
ban a fajtiszta kutyák bemutatóját, 
amelyen a mull évben kiállított ma­
gyar házőrző és juhászeheken (ko­
mondorok, kuvaszok, pulik és gumit), 
német juhászebeken, dobermannokon 
stb. kívül kiáilithalók lesznek vizslák 
és egyéb fajtájú vadászebek (fox'er- 
rierek, tacskók, agarak, vérebek, spá­
nielek) is, ha nincsenek is törzs­
könyvelve. Különös érdeklődésre tart­
hat számot a szélesebb keretekben 
tervezett rendőrkutya bemutató, ame­
lyen a rendőrkuíyák fegyelmi, enge­
delmesség! és ügyességi képességeik­
ről tesznek vizsgát. Vidékről 50°/0-°s 
fuvardíj kedvezménnyel hozhatók fel 
a kiállításra a benevezett kutyák. 
Minthogy a kiállítható ebek száma 
korlátozva van és a Magyarországi 
Telivér Kutyafajtákat Tenyésztők 
Egyesületének S/övetségébe tömö­
rült egyesületek és szervek részéről 
már eddig is számos bejelentés ér­
kezett, a részvétel biztosítása érde­
kében ajánlatos mielőbb jelentkezni 
a szövetségnél (Budapest, VII ist- 
ván-ut 2), ahol minden, a kiállításra 
vonatkozó tájékoztatás is megtudható 
A bejelentés határideje február hó 
15-én már lejár

— Az OH és MASI hátralé­
kok rendezése. Az adóhátralékok­
kal egyidejűleg a társadalombiztosí­
tási járuléktartozások rendezésére is 
rendeletet adott ki a kormány 16500/ 
1933. M E szám alatt. A MABI és 
OT1 hátralékokra vonatkozólag 250 
pengő évi előírás összegéig ugyan 
csak ötéves beosztással vált lehetővé 
kamatmentes részletfizetési kedvez­
mény olyképen, hogy ezen összegig 
kérvényezni sem kell a részletfizetési 
kedvezmény megadását, amely 60 
havi egyenlő részle ben fizetendő Az 
évi 250 pengőn Elüli dijakat fizető 
munkaadók haladéktalanul írás­
ban kötelesek kérelmezni hátralé­
kaikra a részletfizetési kedvezmény 
megadását és évi 9% kamatot szá­
mítanak fel tér hűkre Amennyiben 
részletfizetési kötelezettségének pon­
tosan eleget tesz, úgy, miként a köz­
adóknál, a MABI és OT1 tartozá­
soknál is az előirt kamatok 50%-át 
minden év végén a munkaadó szám­
lája javára írják.

— „Hét Nap“ címmel Szakács 
Andor országgyűlési képviselő szer­
kesztésében politikai hetilap jelent 
meg. A bőséges és rendkívül érde­
kes tartalmánál fogva érdemel fi­
gyelmet Ára 20 fillér. Szerkesztőség 
és kiadóhivatal Budapest, VI Pod- 
maniczky-u 27, tel 120—69

1933. Pk. 5204. sz.
1933. Fk. 467. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Hockel Emil budafoki ügvvéd által 

képviselt I. Ziegler Károly II Ziegler 
Paulina javára 448 pengő 82 fillér 
tőke és több követelés járulékai erejéig 
a budafoki kir. járásbíróság 1933 
évi 715. sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végrehaj­
tást szenvedőtől 1933. évi április hó 
26-án lefoglalt 1335 pengő — fillér 
becsült ingóságokra annak az 1908. évi XLI. 
te. 20. §-a alapján az alább megnevezett 
s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is, az 
árverés megtartását ehendelem de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatba nincs végr. 
szenvedő lakásán, üzletében Nagytétény­
ben, Fő u. 27. házszám alatt leendő 
megtartására határidőül 1934. évi 
február hó 10. napjának délelőtt 10 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, zongora, kocsi, lo­
vak, bőrmegmunkáló gépek, kutgyürü, 
s egyéb ingóságokat a legtöb­
bet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, esetleg becsáron alul is — de kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabban nem 
— e! fogom adni Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5.610,631. M. E. számú ren­
delet értelmében csak azok árverezhetnek, 
akik a kisiáltási ár egytizedrészét bánat­
pénzül leteszik.

Budafok, 1934. évi január hó 12-én.
Ifj Apúthy Péter

kir. bir. végrehajtó.

5801 1933. tk. sz.

Árverési hirdeimény-kivonat.
Esztergomi Gazdasági Bank rt. végre­

hajtatnak Becsei Lajos és neje sz. 
Szabó Julia végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság végrehajtási árverést 
2372 ar. P. — f. tőkekövetelés és já­
rulékai behajtása végett a budafoki 
kir járásbíróság teületén levő, Albert­
falva községben fekvő s az albertfalvai 
356 sz. tkvi betétben A -J- 1 sor — 
128/25. hrsz. a foglalt 200 n. öl terü­
letű rétre és házra — mely ingatlan az 
1920. 36. te. 76. §-ának 2. bekezdésében 
foglalt jogszabályok oltalma alatt áll — 
4000 azaz Négyezer P. kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1934. évi március hó 3. 
naoján délelőtt 10 órakor Albertfalva 
községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverdni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapi­
rosban a kiküldöttnél letenni, hogy a 
bánatpénznek előleges bírói letétbe he­
lyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki s m akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni.

Budafok, 1933. évi junius hó 19. n.
Dr. Vörösmarty sk. jbiró.

1933 Fk. 1202. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Faragó József budafoki ügyvéd ál­

tal képviselt Budatétény Nagyközség 
Közönsége javára 859 pengő 69 fillér 
tőke és több követelés járulékai erejéig 
a budafoki kir. járásbíróság 1933. évi 
1169. sz végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást szen­
vedőtől !°33 évi november hó 14-én le­
foglalt 5362 P becsült ingóságokra annak 
az 1908 évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján az 
alább megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is az árverés megtartását elren­
delem de csak arra az esetre, ha kielé­
gítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs végr. szenv. lakásán, üzleiében, 
Nagytétényben, Diósárok, leendő meg­
tartására határidőül i9o4. évi február 
hó 6. napjának délelőtt 12 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
hordók, borok, kocsmai berendezés, 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, esetleg 
becsáron alul is — de a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabban nem — 
el fogom adni Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5.610 931. M. E. sz. rendelet 
értelmében csak azok árverezhetnek, akik 
a kikiáltási ár egytizedrészét bánatpénzül 
leteszik.

Budafok, 1934. évi január hó 3-án.
Ifj. Apáthy Péter

kir. bir. végrehajtó.

PARACELSUS idénysör
SNF" ismét kapható.

Villamos
háztartási készülékek

kényelmes részletfizetésre.
vasaló P 14 30
főzőlap kenyérpirítóval P 1450
testmelegitő párna____ P 16 —
Vs I. gyorsforraló ... P 12 —
1 1. díszes teafőző ... P 33 -
merítő forraló ........„ P 12 —

A háztartási tarifa igénybevételénél a fenti készü­
lékek gyorsan olcsón és tisztán elvégzik Ön helyett 
a munkát. A készülékeket díjmentesen bemutatja a
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Jelentse be igényét a háztartási tarifa 
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Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


